

Ikt. sz.: 42/11-2024.

Fenntartói értékelés

a Pál Apostol Katolikus Óvoda, Általános Iskola és Gimnázium nevelési-oktatási munkájáról

a Nkt.85. § (3) bek., 83. § (2) bek. e), h) pontja és a 30/2023. (VIII. 22.) BM rendelet alapján

Horváthné Vincze Judit igazgatónő - a tanév lezárását követően - a fenntartó részére megküldte a nevelőtestületi értekezletről készített jegyzőkönyvet és a 2023/24. tanév végi beszámolót, amelyben a pedagógiai program végrehajtását és az intézményben folyó szakmai munka eredményességét értékelték az intézmény pedagógusai.

Az intézményében folyó szakmai munkát és az intézmény pedagógiai programjának teljesítését az Esztergom-Budapesti Főegyházmegye Katolikus Iskolai Főhatósága (EKIF) vezetősége személyes és a fenntartói ellenőrzés során szerzett tapasztalataira és az igazgatónővel folytatott folyamatos párbeszédre építve, a KIR, a digitális napló és az iskolai weboldal nyomon követésére, az országos kompetenciamérések eredményeire támaszkodva, az iskola pszichológusának, valamint az intézmény vezetőjének beszámolóját és a tanév végi nevelőtestületi értekezletről készített jegyzőkönyvet alapul véve elemezte és értékelte.

MEGÁLLAPÍTÁSOK – ÉRTÉKELÉS

A működés törvényessége

Az intézmény alapdokumentumai a vonatkozó, hatályos jogszabályok szerint rendelkezésre állnak. Az alapító okirat és a nevelési program a jogszabályoknak megfelelően készült. Az intézmény rendelkezik a működéséhez szükséges szabályzatokkal, melyek a jogszabályokban foglaltaknak megfelelnek és tartalmazzák a szükséges legitimációkat. Az intézmény továbbképzési programja és beiskolázási terve a jogszabályokban foglaltak szerint készült. Az intézményben a csoportok szervezése a vonatkozó jogszabály alapján, a fenntartó egyetértésével történt. Az intézmény feladatellátásának személyi feltételei biztosítottak voltak a 2023/24-es tanévben is. A tanév kezdetére elkészült hét osztály számára a maximális osztálylétszám 20%-ot meg nem haladó átlépését engedélyező fenntartói dokumentum is.

A tanév kezdetétől az iskola is átállt a KRÉTA Elektronikus naplót használó intézményeink sorába. A 2023. novemberi online fenntartói ellenőrzéskor a Közzétételi lista (KIR) frissítésének,

**ekif****ESZTERGOM-BUDAPESTI FŐEGYHÁZMEGYE
KATOLIKUS ISKOLAI FŐHATÓSÁGA**

cím	1071 Budapest, Damjanich u. 48.
telefon	+36 1 453 27 23
e-mail	ekif@ekif-bp.hu
honlap	www.ekif-bp.hu

valamint az intézmény működését meghatározó dokumentumok feltöltésének ellenőrzése történt meg. A 2024. februári, félévi, online fenntartói ellenőrzéskor az intézmény digitális naplójának (Óvoda - OVPED; iskola – eKréta) ellenőrzése és vizsgálata, a Közzétételi lista (KIR) valamint a Lemorzsolódási statisztika ellenőrzése történt meg. Ebben a tanévben is megállapítást nyert, hogy megvalósultak a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény és a 229/2012. Korm. rendelet vizsgált előírásai. A digitális naplók használata idén is megfelelően zajlott az intézményben. Köszönet érte az iskola vezetőségének és a pedagógusoknak!

Az Oktatási Hivatal Tanügyigazgatási és Köznevelési Hatósági Főosztálya havonta tájékoztatta a fenntartót a Mesterpedagógus fokozatba sorolt, országos pedagógiai-szakmai ellenőrzésben, valamint a pedagógusminősítésben szakértőként részt vevő pedagógusok feladatellátásáról. Az intézményben 1 fő volt a szakértői feladatok ellátásában aktív pedagógusok száma. Fenntartóként is köszönetet mondunk magas színvonalú munkájáért.

Az intézmény határidőre kitöltötte az Ifjúsági Referatúra helyzetfelmérő projekt keretében küldött kérdőívét, melyben a Főegyházmegye katolikus ifjúsági közösségi- és hitéletében (a 14-35 évesek között) felmérte a potenciálokat és az igényeket.

Az iskola dolgozói a fenntartó kérésére határidőre kitöltöttek egy online, anonim kérdőívet, amely a fenntartott intézményeinkről transzparens pillanatképet jelenített meg (Perszonalitás, szolidaritás, szubszidiaritás és a közjó szolgálata – keresztény értékek megjelenése a munkáltató és a munkavállaló kapcsolatában).

A 2024/25-ös nevelési évtől kezdődően kötelezően át kell térni az oviKréta teljeskörű alkalmazására. A fenntartó hozzájárult ahhoz, hogy a hivatalos és kötelező oviKréta mellett az OVPED rendszert is (párhuzamosan) használhassák az óvodáiban.

Az idei tanévben is segítette iskolapszichológus az intézményben folyó munkát. Az éves beszámoló tartalmazta az iskolapszichológus beszámolóját is. Köszönet a szakmai segítségért!

A szakmai munka eredményessége

Az éves beszámoló az iskola működésének minden területen végzett munkájára kiterjedt. A beszámolóból is kitűnik és a fenntartói látogatásokon is tapasztalhattuk, hogy az iskola pedagógiai programjában és az éves munkatervben megfogalmazott célok és feladatok – a lehetőségek szerint – teljesültek, igényes, az érintettek megalégedésével találkozó, magas színvonalú nevelés-oktatás folyt az intézményben.

**ekif**ESZTERGOM-BUDAPESTI FŐEGYHÁZMEGYE
KATOLIKUS ISKOLAI FŐHATÓSÁGA

cím

telefon

e-mail

honlap

1071 Budapest, Damjanich u. 48.

+36 1 453 27 23

ekif@ekif-bp.hu

www.ekif-bp.hu

Szeptemberben 695 tanulóval, gyermekkel (óvoda + isk.) kezdték az évet, amit a nevelési-/tanév közbeni változások után 687 tanulóval fejeztek be. A leendő elsős gimnáziumi évfolyamon egy osztály indítására volt lehetőség, mert sokan átjelentkeztek az általános iskola 7.a. osztályába.

Óvoda

Az óvoda idei, húszoldalas, táblázatos összefoglalóval is illusztrált beszámolója „Az óvoda negyedik nevelési éve” címmel készült. A beszámoló szempontjai az óvoda önértékelési rendszeréhez kívánt illeszkedni, amely célt maximálisan sikerült megvalósítani.

A 82 óvodás gyermek mindennapi életét, játékát, tanulási tevékenységeit a homogén életkornak megfelelően tervezték és szervezték idén is mind a négy (Csillag-, Halacska-, Napsugár-, és Szivárvány) csoportjukban. A csoportmegosztás szerint létszámok: 24-23-21-14 voltak. A gyermekek közül 1 fő BTMN-s, 3 fő pedig Halmozottan Hátrányos Helyzetű.

Az OVPED program idén is segítette az egységet a nevelői munka tervezésében és dokumentálásában. Közös döntésük alapján továbbra is a projekt tervezési mintát használták, annak ellenére, hogy tematikus tervek alapján dolgoznak.

A nevelőtestület létszáma a tavalyi évhez hasonlóan 8 fő volt, közülük 4 fő nyugdíjas munkavállaló. Decemberben a NOKS-os kollégák mind a 4-en elmentek. Ideiglenesen egy pedagógiai asszisztens segített az iskolából. Április hónaptól ismét teljes lett a létszám.

Az idei nevelési év pedagógiai feladatai megvalósításának értékelését több oldalon keresztül mutatta be a beszámoló. A tudatosan tervezett nevelőmunka biztosította az óvodapedagógusok számára munkájuk hatékonyságát, sikerességét. Tervező munkájuk során figyelembe vették az egyes gyermekek és csoportok fejlesztési céljait, az óvoda szellemiségével, közösen megfogalmazott céljaival összhangban.

Az OVPED-program által használt képességértékelés az óvoda egységes megfigyelési és mérési rendszere. Életkoronként kidolgoztak és idén bevezettek egy mérő-értékelő feladatsort, amely árnyaltabbá teszi a gyermekek adottságainak, képességeinek megismerését.

A magyar és egyházi ünnepek közös megélése a gyermekek életkori sajátosságaihoz igazodva zajlott idén is, annak méltóságával, de az életkorra jellemző játékos, utánpótláson alapuló, mozgásos, drámapedagógiai eszközöket alkalmazó formában. A hagyományok megteremtése, a „mi óvodánk” érzésének további erősítése, a népi kultúra áthagyományozása, az anyanyelv és a népzene megszerettetése az óvodai értékmegőrzésük fontos része.

**ekif****ESZTERGOM-BUDAPESTI FŐEGYHÁZMEGYE
KATOLIKUS ISKOLAI FŐHATÓSÁGA**

cím | 1071 Budapest, Damjanich u. 48.
telefon | +36 1 453 27 23
e-mail | ekif@ekif-bp.hu
honlap | www.ekif-bp.hu

A katolikus óvoda sajátossága a hitéleti nevelés. Céljuk egy olyan közösség kialakítása, ahol a krisztusi magatartás a minta. Kidolgozásra került az egész év hitéleti tematikája, melynek megvalósítása a tavalyi évben kapott módszertani segítséggel, most már minden pedagógus jelenlétével történik. Pozitívan fejlődött a hétfői áhítatokon a pedagógusok aktív részvétele is.

Balik Béla plébános atya januárban megszentelte az óvodát. Gyertyaszentelés és Balázs-áldás ünnepeit idén első alkalommal ünnepelték, melyre készülve gyertyákat díszítettek. A gyermekek a szentelt gyertyákat hazavitték. Hagyományként szeretnék továbbra is részt venni a Szent Pál napi Szentmisén az iskolában. Családi keresztútra idén először hívták az óvoda családait. Idén a nagycsoportosokkal részt vettek a Családi Gála rendezvényén is.

Az óvodavezető által tervezett pedagógiai ellenőrzések rendszeresen megvalósultak. A főbb területek: a napló vezetése, a hitéleti nevelésben történő szakmai fejlődés, a tanulási és módszertári ismeretek megvalósulása a tervezésben és a mindennapokban.

Esztergomi Zsolt Tiborné óvodavezető szakmai feladatait idén is igényesen és magas színvonalon végezte. A fenntartó ismételten hálással köszöni személyes fáradozását és odaadását, melyet az immár négyéves „új” óvodáért tett és tesz a jövőben is.

Általános iskola és gimnázium

A tanévet idén is 56 főállású pedagógussal kezdték, teljes munkaidőben 49 fő, részmunkaidőben pedig 7 fő dolgozott. A teljes munkaidős kollégák közül 7 fő nyugdíjas munkavállaló, a részmunkaidősök közül pedig két kolléga nyugdíjasként dolgozik! A fejlesztőmunkát idén már két főállású gyógy- és fejlesztőpedagógus, valamint egy intézményi logopédus látta el az iskolában és az óvodában is.

A beszámoló idén is igényesen, áttekinthetően, táblázatos formában, szövegesen és oszlop- és pókháló-diagramokkal is szemléltetve, transzparens módon összehasonlítva mutatja be az alsós, az 5-6., a 7-8. és a 7-12. gimnáziumi osztályokban a pedagógiai tevékenységet, a tanórán kívüli tevékenységeket, a közösségépítés alkalmait, a szülőkkel való kapcsolattartás eseményeit, a hitélet, a felzárkóztatás és fejlesztés, valamint a tehetséggondozás eredményeit.

Az intézmény gimnáziumi tagozata idén is 8 osztállyal kezdte a tanévet. Szeptemberben egy 7. osztályt indítottak, a nagyszámú jelentkezőnek köszönhetően nagy létszámmal. Az általános iskolai 7.a osztály 20 fővel indult, ami optimális volt, mivel ebben az osztályban a differenciált bánásmódot igénylő tanulók száma igen magas (9 fő). Az utóbbi évek beiskolázási tapasztalata az,

hogy a jelentkezők száma fokozatosan növekszik, ezen belül pedig szintén növekszik azoknak az aránya, akik első helyen választják az intézményt.

A tanévben elért tanulmányi eredmények ismét nagyon jónak mondhatók. Az eredményes munkát jelzi a dicséretes magas száma, a magas tanulmányi átlagok: tantárgyi- és osztály-átlagok, és az is, hogy idén a gimnáziumi tagozaton 20 tanulójuk ért el kitűnő eredményt. Idén már csak 1 bukás volt az intézményben (tavaly 2, tavalyelőtt 10). Idén csak 1 tanulójuk (a diákok 0,2 %-a) volt a tanév végén lemorzsolódással érintett az NKT. CXC. törvény 4. § 37. pontja szerint.

Az érettségizők eredményeit tekintve is sikeres volt az idei tanév. Az érettségiző, végzős osztályban a 37 vizsgázó mindegyike érettségi bizonyítványt szerzett, és az előrehozott vizsgán is nagyon szép eredmények születtek. Idén a középszintű szóbeli érettségi vizsgán 7 tanuló 3 tárgyból letett sikeres feletlen a fenntartó is képviseltette magát. Angol nyelvből vizsgázók kiemelkedő teljesítményt nyújtottak mind közép-, mind emelt szinten! Angolból emelt szinten mind a 17 érettségiző diákjuk jeles eredményt ért el. Az érettségizők nyelvvizsgálóinak számát és arányait felmérve a gimnáziumból idén kikerülő diákoknak 81 %-a (tavaly 47 %-a) rendelkezett nyelvvizsgálóval, amely idén is jelentősen meghaladta az EKIF középiskoláinak átlagát. Gratulálunk a kollégáknak a sikeres felkészítéshez.

A végzős tanulók 88%-a felsőoktatási intézménybe jelentkezett, a többiek OKJ-s, illetve felsőfokú szakképesítésbe kapcsolódnak. A nyolcadik osztály beiskolázása a tavalyi tapasztalatokból tanulva, idén jobban a tanulók realitását tükrözte. Az osztályból minden tanuló felvételt nyert középfokú oktatási intézménybe, két tanuló pedig az intézmény gimnáziumában folytathatja tanulmányait. A gimnáziumi 8. osztályból 2 tanuló jelentkezett más gimnáziumba.

Az utóbbi három tanév beiskolázási tapasztalata az, hogy a jelentkezők száma fokozatosan növekszik, ezen belül pedig szintén növekszik azoknak az aránya, akik első helyen választják a Pál Apostol Gimnáziumot. Idén 83 tanuló (tavaly 64) adta be jelentkezését a gimnázium 7. évfolyamára, a több mint kétszeres túljelentkezés lehetőséget adott a válogatásra. A tanév folyamán az igazgatónővel konzultálva a fenntartó vizsgálatot tartott és másodfokú határozatot hozott egy iskolai felvétel (fellebbezés a középfokú felvétellel kapcsolatban) ügyében.

Az idén is tartottak az óvodásoknak iskola előkészítő foglalkozásokat három februári hétvégén. A következő tanévben ismét két, normál létszámú osztályt fognak indítani.

A tanév során többféle szakkörre is jártak az iskola tanulói, különösen az 1-6 évfolyamon. A diákok négyötöde járt idén is művészeti képzésre a szomszédos zenei és művészeti iskolába. A

**ekif****ESZTERGOM-BUDAPESTI FŐEGYHÁZMEGYE
KATOLIKUS ISKOLAI FŐHATÓSÁGA**

cím 1071 Budapest, Damjanich u. 48.
telefon +36 1 453 27 23
e-mail ekif@ekif-bp.hu
honlap www.ekif-bp.hu

gimnazisták a fakultációkat választják, ki-ki érdeklődésének és majdani továbbtanulásának megfelelően. Idén 21 (tavaly 14) tanulójuk jelentkezett OKTV versenyre, közülük egy versenyző dolgozata volt tovább küldhető angol nyelvből. Gratulálunk a tehetséggondozás idei sikereihez és a versenyeredményekhez a felkészítő pedagógusoknak és a tehetséges diákoknak.

A továbbképzéseken az idei tanévben sokan vettek részt, a többség a KAPI képzéseit látogatta, de az idegennyelvi képzések is népszerűek a nyelvtanárok körében. Minden kolléga elvégezte a Digitális kompetenciák fejlesztése az RRF-1.2.1 projekt keretében képzést a téli szünetben. Az alsó tagozaton tanító kollégák és igazgatóhelyettesük egy online TÉR képzésen vettek részt, az igazgató pedig három TÉR továbbképzésbe is bekapcsolódott. Szakvizsgára egy óvodapedagógus jelentkezett, illetve egy kolléga vizsgaelnöki felkészítőre. Egy kollégájuk a PPKE-n elkezdett kánonjogi doktori képzés első évét sikerrel elvégezte, egy kollégájuk pedig egy németországi egyetemen kezdte meg tanulmányait távoktatásban, pszichológia (BSC) szakon.

Idén 1-1 kollégának volt minősítő vizsgája PED II-be, illetve PED I-be. Gratulálunk a sikeresen megfelelt kollégáknak. Az idei két intézményi tanfelügyelet is jól sikerült.

A fenntartó „önreflexió” segítségével győződött meg ebben a tanévben is Horváthné Vincze Judit igazgató, Mesterpedagógus fokozatot szerzett pedagógus Mesterprogramjának időarányos megvalósításáról. A fenntartó ajánlásával is támogatta az igazgató 2025-2029 időszakra vonatkozó mesterpedagógusi megújító pályázatát. Az új Mesterprogram három „pillér”-e közül a második kiegészült: Természettudományos képzés erősítése - a Tehetségponttá válás tervével. Az igazgató buzdítására, a természettudományos képzés erősítéseként 3 fiatal kollégájuk jelentkezett a tanároknak meghirdetett további szakképesítés megszerzése képzésre.

Tóthné Virág Ágnes Annamária mesterpedagógus 2023. évi szaktanácsadói munkájáról a Katolikus Pedagógiai Intézet vezetője 2024. februárban küldött igazolást a fenntartónak. Ebben összegezte az elvégzett szaktanácsadói munkát és köszönetét fejezte ki a fenntartónak is, hogy a 2023. évben is lehetőséget teremtett a Mesterpedagógus szaktanácsadó kollégák munkavégzésére.” Fenntartóként is köszönjük Tóthné Virág Ágnes Annamária tevékenységét, hiszen tudása és szaktanácsadói munkája a katolikus intézményrendszer gyarapodását is szolgálja.

Örömteli, hogy ebben a tanévben Balik Béla plébános atya sokat tett az iskolában folyó hitéleti munkáért, nagyon jó az intézmény együttműködése az atyával. A beszámoló a komplex intézmény minden tagozatának hitéleti programjait is részletesen bemutatta. Októberben

**ekif**ESZTERGOM-BUDAPESTI FŐEGYHÁZMEGYE
KATOLIKUS ISKOLAI FŐHATÓSÁGA

cím	1071 Budapest, Damjanich u. 48.
telefon	+36 1 453 27 23
e-mail	ekif@ekif-bp.hu
honlap	www.ekif-bp.hu

csatlakoztak az „Egymillió gyermek imádkozza a Rózsafüzért a világ békéjéért” imaakcióhoz is. Köszönet a közreműködőknek és az intézményi hitéleti programokban részt vállaló kollégáknak.

Fontos tanúságtétele az iskolának az idei, Esztergomban Mindszenty József bíboros atya boldoggá avatásáért bemutatott szentmisén való részvétel és zarándoklat is, melyről tudósítás jelnet meg az EKIF weboldalán is: <https://ekif-bp.hu/2024/05/06/6271/>.

Sikerek a LeMa iskola programon címmel felkerült az EKIF weboldalra a tudósítás arról, hogy az intézmény bemutatta igényes és gazdagító programját és innovatívan őrzi, ápolja a lengyel-magyar barátság örökségét: <https://ekif-bp.hu/2023/11/27/4818/>. Decemberben Rákosmente Fő terén adventi programok várták az érdeklődőket, amelyen az intézmény igényes adventi műsort adott: <https://csodalatosbudapest.hu/programok/unnep/advent-rakosmenten-2023/>.

Novemberben, az idei Szalagavató bálon, illetve az iskola decemberi Zakopane-i kirándulásán a fenntartó is képviseltette magát. Hála és köszönet az igazgatói meghívásért. Az idei adventi készültekről az Esztergom-Budapest folyóirat karácsonyi számában (a Főegyházmegye negyedévenként megjelenő lapjában) az igazgatónő írásaként cikk is megjelent: https://www.esztergomi-ersekseg.hu/uploads/ujzag/2023_5.pdf.

Az intézmény képviselői részt vettek az EKIF Teremtésvédelmi konferenciáján is, ahol Farkasné Parrag Éva tanárnő kinevezésre került Intézményi Teremtésvédelmi Felelősnek és ezzel együtt a megalakuló Fenntartói Teremtésvédelmi Bizottság (FTB) tagjának. A megbízás 2027. április 31-ig szól. Az intézményt Farkasné Parrag Éva képviselte az esztergomi II. Teremtésvédelmi Nyári Egyetem rendezvényén.

Az idei tanévben is jelentős fejlesztésekre került sor az intézményben. Az óvodába játékok, az iskola német tantermébe pedig projektor beszerzése történt meg. Megtörtént a műfüves pálya felújítása és festése, valamint az iskolai játszótér burkolatcseréje is.

Gyermek- és tanulóbaleset a tanévben összesen öt történt, amelyek jegyzőkönyvezése és elektronikus rögzítése (KIR) rendben megtörtént.

A tanév folyamán megjelentek a 2023-as országos kompetenciamérés tanulói eredményei, de a tanév végéig idén sem jelent meg a „Kiemelkedő teljesítményű” – legjobb hátránykiegyenlítő hatással, illetve tudásfejlesztő hatással rendelkező – magyar iskolák listája. A beszámolóban az igazgatónő részletesen értékeli és elemzi az kompetenciamérések eredményeit.

A fenntartó által 2017-ben alapított Serédi Jusztinián Díjat – melyet az Országos kompetenciamérésen a legjobb eredményt elérő hatodikos, nyolcadikos és tizedikes diák, illetve

**ekif**ESZTERGOM-BUDAPESTI FŐEGYHÁZMEGYE
KATOLIKUS ISKOLAI FŐHATÓSÁGA

cím	1071 Budapest, Damjanich u. 48.
telefon	+36 1 453 27 23
e-mail	ekif@ekif-bp.hu
honlap	www.ekif-bp.hu

legjobb osztály kapja – ebben a tanévben az intézmény egy diákja is elnyerte. Rákos-Zichy Vilma 2023-ban 10. osztályban matematikából elért legjobb egyházmegyei eredményéért kapott az iskolai Te Deum után Serédi Jusztinián Díjat. A fenntartó ismételten örömmel gratulál az iskola minden pedagógusának a diákok tehetségének gazdagításához és a díj elnyeréséhez.

Intézményvezető értékelése

Az intézményi működést, szakmai irányítást, a gazdálkodást, az intézményi dokumentumokat, valamint a tanulmányi eredményeket figyelembe véve Horváthné Vincze Judit igazgatónő szakszerűen, eredményesen, magas színvonalon vezeti az intézményt.

A fenntartó köszöni Horváthné Vincze Judit igazgatónőnek, az intézményvezetésnek, a pedagógusoknak és alkalmazottaknak a 2023/24-es tanévben végzett áldozatos és eredményes munkáját. Hálásan köszönjük, hogy Horváthné Vincze Judit igazgatónő vezetésével példaértékűen fejlődik az óvodával bővült, és immár több mint 30 éves – Snell György alapító püspök atya által megálmodott – intézmény.

A fenntartó köszöni Horváthné Vincze Judit igazgatónőnek, hogy hathatós segítséget nyújtott az ASC órarendkészítő program használatával kapcsolatosan egy másik EKIF-es intézmény vezetőjének.


A fenntartó köszönetet mond az igazgatónőnek azért is, hogy "Ránk bízott ifjúság" című konferencián 2023. novemberben képviselte a fenntartót, és tapasztalatait a félévi igazgatói értekezleten megosztotta az EKIF többi igazgatójával is. Hála és köszönet érte.

Jelen intézményi értékelés az Nkt. 85. § (3) bek. alapján az intézmény honlapján keresztül kerül nyilvánosság elé.

A Pál Apostol Katolikus Óvoda, Általános Iskola és Gimnázium ismét eredményes évet zárt. A Jó Isten áldja meg további keresztyén nevelő-oktató munkájukat!

Budapest, 2024. július 30-án




Gyetván Gábor
EKIF főigazgató